#### 青岛停车场的一阵风

16

## 汽车被刮到50米开外

4月6日 清岛市民黄先生来到一商场购物 将车停好后离开。半小时后,他购物回来惊讶地发现汽车不翼而飞,车内还有5000元现金。黄先生立即报警。民警查看监控后发现,车子自己从停车场的西侧缓缓跑至东侧后又划了一个小弯向北跑去,行驶50多米后,停到了一个角落。民警立即赶到广场东北处停车场,果真发现了这辆 无人驾驶 的汽车。现场查

看车辆后 车身无任何损坏 车上无任何物品丢失 手 刹没有拉起 车子前轮胎顶在停车场的路边石上。

原来广场的地上停车场是完全敞开式的,周边没有任何建筑物遮挡,黄先生将车停在了风口处、两排停车位的过道位置,于是车就被这大风吹跑了。

庆幸的是 汽车一路向东 ,一路向北 ,没有刮蹭其 他车辆 ,也没有人出现任何意外。

#### 中国科学家首次发现鱼类竟有流感病毒

世界权威学术杂志《自然》4月5日以研究论文形式 发表了由中国疾控中心主导的学术论文《脊椎动物 RNA 病毒的进化历史》,宣告中国科学家新发现214种RNA 病毒。

这支科研团队由中国疾病预防控制中心传染病所研究员、复旦大学附属上海市公共卫生临床中心兼职教授张永振带领,团队里浙江籍研究员有30多人。迄今为止,从脊椎动物到无脊椎动物,中国研究团队已公开报道近2000多种全新病毒,展示了一个庞大的病毒圈。

在全国陆地、江河、湖泊、海洋,研究团队成员采集到了包括头索纲的文昌鱼、两栖纲的蛙、爬行纲的蛇等186种脊椎动物标本利用独创的样品处理体系和宏转录组病毒筛查体系新发现214种RNA病毒,其中196个被认为是脊椎动物特有病毒。这些新病

毒覆盖了现在已知的能感染脊椎动物,包括人类在内的哺乳动物携带的所有RNA病毒属或科。

此次研究第一次在鱼类和两栖类上发现这些病毒 类群,并且发现的病毒和人类已知的疾病病毒存在密切相关性。比如 埃博拉病毒类病毒、流感类病毒、肝 炎病毒、脑炎病毒等,在鱼类、两栖类动物中都有发现。

研究还表明,在低等脊椎动物中新发现的病毒表现出与其在哺乳动物中相似的组织嗜性。这改变了科学家之前对病毒圈的认识,对解析病毒的多样性与遗传进化具有广泛意义。

从病毒基因组结构来看,新发现的脊椎动物病毒的基因组结构比之前观察到的更为多样,其中部分可能代表了这类病毒进化历史中的祖先型。由此可见,那些至今仍在感染人类的RNA病毒是古老的,病毒随着它们的动物宿主从海洋走向陆地,并广泛播散。

#### 云南普洱 野象二度闯城被 拘捕

可能是为同伴扩大活动范围 打前站

为避免潜在的人象冲突 经专家和有关部门反复讨论 第二次闯入云南省普洱市城区的野生亚洲象被麻醉后控制 并于9日被安全运往位于西双版纳的中国亚洲象种源繁育及救助中心留置。

据悉 这头 杀了一个回马枪 的野象 8 日晚在普 洱市一公园附近农家乐一条街时 被围捕行动小组麻 醉后 拘捕 。这也是中国首次对成年健康亚洲象进 行麻醉并将其控制。

普洱市思茅区林业部门相关负责人介绍,7日22时许进入思茅城区的这头野生亚洲象,在城区道路上 溜达 对道路基础设施造成一定损坏,但未造成人员伤亡。8日凌晨4时许,在无人机护送下,这头大象离开思茅城区。但8日傍晚,这头亚洲象再次折返,不仅回到普洱城郊,逛公园,还试图进入附近农家乐。早有防备的林业工作人员及时封锁野象出没路段,疏导周边人群,避免了人象冲突。

中国亚洲象种源繁育及救助中心大象医生保明伟介绍,9日10时许,这头野象抵达繁育救助中心,大象医生随即对其进行体检。初步体检显示,野象状况良好,高2.2米,体重2吨多,年龄在12至15岁之间。下一阶段,工作人员还会针对其情绪和身体状况进行综合评测,待符合放归森林条件时再将其放回。

云南大学亚洲象研究中心主任陈明勇分析,亚洲象对人为环境比较感兴趣、适应性也比较强,它们觉得一个地方吸引它,便可能去那里尝试触碰人类的东西。他说,象群的活动与食物的需求有关系,但此次独象进城与食物需求的关系不是非常密切,按理其栖息地到处都有食物。此次事件可能属于漫游行为。

也有野生动物保护专家指出,据监测,这头亚洲象经常独自游走,去年曾带领同伴逛过宁洱县,此次闯城可能是充当 侦察兵 ,为同伴扩大活动范围 打前站 ,但也有可能是 迷失方向 误入城区。

### 海水温度上升 海鸟觅食难度增加

英国一项新研究显示,气候变化让海水温度上升,一部分鱼虾等物种的繁殖时间因此提前,但以它们为食的海鸟总体上还没有改变自身繁殖节奏,未来海鸟觅食的难度可能会因此增大。

英国爱丁堡大学、生态与水文学中心以及英国南极考察处等机构研究人员分析了62种海鸟在1952年至2016年间的繁殖状况。这期间海水的表面温度持续升高。据研究团队在英国学术刊物《自然·气候变化》上发表的报告。这些海鸟总体而言还没有根据海水温度变化而调整,它们的繁殖季节仍没改变。

此前研究显示,气候变化正让一些鱿鱼、虾以及

小鱼等海鸟经常捕食的物种繁殖时间提前。因此 繁殖季节的错配可能在未来让海鸟很容易错过一年中猎食的好时机 导致它们觅食难度加大。

研究团队表示,由于海鸟通常比它们捕食的物种拥有更长寿命,并且它们需要成长数年后才开始繁殖,海鸟可能要更多的时间才能适应气候变化带来的新环境。

报告作者之一、爱丁堡大学学者凯瑟琳·基奥根说,与数十年前相比,许多植物和动物现在的繁殖时间都已提前,这项研究发现海鸟竟然还没有适应气候变化,确实 让人惊讶。

妆前妆后判若两人

## 42岁假扮90后 骗走痴情郎600万



最近,深圳坪山的30岁的小伙子李小庆面对年轻貌美的王三姐,坚信自己遇到了真爱,他完全失去了警惕,陆续被王三姐以投资获得高额回报、母亲脑出血住院抢救、家人在澳门赌博被扣押等理由借钱。从2016年起至2017年底,先后给王三姐转账150余次,被骗金额600余万元人民币。

民警通过调取相关交易记录及开户信息 很快确定王三姐有重大作案嫌疑。但当民警将王三姐身份证上的照片给曾经多次见过此人的李小庆家人辨认时 却没有一个人说认识。

抓捕时王三姐时,民警差点没认出,她在素颜、浓妆时,简直就是不同的两个人。此前,警方曾经根据情报在当地地铁口盘查了一个多小时,但是一无所获,后来才知道,她当时确实就是从警方眼前飘了过去。王三姐供述,自己1976年出生,骗来的钱都被她赌博挥霍了。

# 菲律宾渔民 捕获2.4米长巨型鱿鱼



据英国《镜报》报道,上周五,在菲律宾塔威塔威省,一位当地渔民捕获到一只巨型鱿鱼,足有8英尺(逾2.4米)长,18英寸(约0.5米)宽,村民们都惊呆了。

数十名震惊的居民赶来围观,只见这只明亮的白色海洋生物躺在地上,比一位躺在旁边的青年的身高还长。

岛上的一位渔民哈罗德·爱德华多·柯蒂斯说: 我认识捕获这只鱿鱼的渔民。因为这只鱿鱼实在 太庞大了,他花了很大力气才把它拉上岸。

这只鱿鱼干净、亮白 应该是一条非常健康的 鱿鱼 而且还很年轻 吃起来肯定特别美味。

据新华社、人民日报等

# 房屋转让

白垤里嘉园二区 ,建筑面积 1313.85平方米。

城东路商业用房,建筑面积: 885.35平方米。

位于永康市花街镇黄园村紧邻330国道,占地面积:39041平方米,地上建筑面积:14431.01平方米,交通便利基础设施完善。

联系电话 :13967938986 18258931502

# 设计招标公告

永康市双舟线、世方线、石四线美丽公路工程(下称 本项目)已按计划实施,拟向社会公开设计招标,实行资格后审。现将有关事项公告如下:

一、项目概况与招标范围 本项目主要包括双舟线(象珠二村至大永线段47公里、后山头至古竹桥段4公里)石四线(石柱至江瑶段63公里)路面拼宽并白改黑,双舟线(永义公路至象珠段5.6公里路侧绿化提升、大永线至东永线段6.5公里绿化改造、古竹桥至前村段4.9公里路侧绿化提升),世方线(世雅至后山头段13.4公里绿化提档)本次招标设2个设计标段。

二、投标人资格要求:第1标段要求投标人须具备独立

法人资格、公路行业(公路)设计丙级及以上资质 第2标段要求投标人须具备独立法人资格、风景园林设计乙级及以上资质 ;具有同类工程设计业绩 ,并在人员组成结构等方面具有相应的设计能力。

三、报名网上下载时间:请于2018年4月11日至4月16日网上自行下载。

四、联系电话 招标单位 0579-89296175 招标代理 0571-81061973

五、具体详见:浙江省公共资源交易服务平台(www.zjzwfw.gov.cn)、金华市公共资源交易网永康分中心网(http://115.239.250.76:10000/cms/)。

招标人 永康市公路管理段 招标代理 北京中交建设工程招标有限公司 2018年4月10日